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ЗАГРЕБ – Нагађања појединих хрватских медија да би на Међународну скупштину
православља у Дубровнику могао да дође и митрополит Српске православне цркве
Амфилохије Радовић, изазвала је оштре реакције јавности и градских власти
Дубровника.

  

Амфилохије није, међутим, био на синоћном отварању 20. Међународне Скупштине
православља уочи чијег почетка је заменица градоначелника Дубровника Татјана
Шимац-Боначић запретила да неће допустити одржавање скупа у градским
просторијама уколико митрополит дође.

  

Неколико удружења ветерана је у центру Дубровника делило летке на којима пише да
митрополит Амфилохије није добродошао у Дубровник због учешћа у, како су навели,
агресији на Хрватску.

  

Уз његову слику, ветерани су држали и слике хашких оптуженика Ратка Младића и
Радована Караџића, јавили су хрватски медији.

  

Заменик градоначелника Дубровника и посланик Социјалдемократске партије у Сабору
Татјана Шимац-Боначић изразила је у саопштењу неверицу у могућност доласка
митриополита Амфилохија у Дубровник.

  

„У време кад је договарана Скупштина, није било говора о томе да би се могао појавити
Амфилохије, кога Дубровчани памте по злу из 1991. када је охрабривао Србе и
Црногорце који су држали у опсади Дубровник”, подсетила је Шимац-Боначић.

  

Она је додала да су деловање Амфилохија „обележили екстремистички и
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националистички ставови супротни хришћанској етици, и подстицање сукоба који су
довели до крвопролића и ратних злочина”.

  

Истакла је да је град Дубровник пример толеранције и да неће допустити да се
„уништава дух суживота непромишљеним иступима који вређају све Дубровчанке и
Дубровчане”.

  

Тродневна Скупштина православља одржава се под покровитељством председника
Сабора Хрватске Луке Бебића.

  

Конференцију су организовале Међународна скупштине православља из Атине и
Међународни друштвени фонд јединства православних народа из Москве, а окупила је
учеснике из 22 државе.

  

(Бета)
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